





Колонна «Народного фронта» перед выступлением с площади Бастини 14 июля в Берлине.

ТЕАТР и ВОИНА

Нельзя допустить, чтобы в период войны театры, организованные народом, оставались в стороне от общественной жизни...

Наибольшее сопротивление фашистскому театру оказала Берлинская армия. Вексыл, знаменитый драматург...

Решение «Лейтене Вилленкорре» по поводу постановки «Малла Коха»...

«Гибриды» (так называются) представляют собой смесь, которую можно считать плодом сотрудничества...

В устах фашистского журналиста такого рода оценки театральная аудитория приобретает весьма своеобразное значение...

С этой точки зрения высказывание о развитии театра в восточной области Германии...

«Устранение политического влияния на искусство является задачей, которую фашизм ставит перед собой...

Министерство пропаганды пытается расширить круг влияния театров, но ограничивается пределами Германии...

«Нужно, — заявляет один национал-социалистический литератор, Курт Лассе, — привлечь зрителя к театру, как привлекают детей к рыбному рынку».

ФАШИСТСКИЙ ЭКРАН

В 1916 г. по инициативе германского верховного командования была создана большая военная кинофабрика...

Создателя этой специальной военной кинофабрики занимают сейчас высшие командные посты в национал-социалистическом аппарате пропаганды...

Надежды возлагаются на фильм, который будет снят в течение войны, тайным способом в Гитлеровской Германии...

В 1933 г. появилась немецкая пропагандистская кинофабрика, которая получила название «Ураган»...

В 1933 г. появилась немецкая пропагандистская кинофабрика, которая получила название «Ураган»...

В 1933 г. появилась немецкая пропагандистская кинофабрика, которая получила название «Ураган»...

В 1933 г. появилась немецкая пропагандистская кинофабрика, которая получила название «Ураган»...

В 1933 г. появилась немецкая пропагандистская кинофабрика, которая получила название «Ураган»...

В 1933 г. появилась немецкая пропагандистская кинофабрика, которая получила название «Ураган»...

В 1933 г. появилась немецкая пропагандистская кинофабрика, которая получила название «Ураган»...

В 1933 г. появилась немецкая пропагандистская кинофабрика, которая получила название «Ураган»...

В 1933 г. появилась немецкая пропагандистская кинофабрика, которая получила название «Ураган»...

В 1933 г. появилась немецкая пропагандистская кинофабрика, которая получила название «Ураган»...

В 1933 г. появилась немецкая пропагандистская кинофабрика, которая получила название «Ураган»...



Выставка английских революционных художников в Москве. Клиффорд Роу — «Борьба с шпидрейбратством».

ПРЕДДВЕРИЕ КАЗАРМЫ

На экраны — стремительные кадры. Японский корабль дергает курс на Голландию...

Киноэкраны продолжают: над Тихим океаном расстилается огромная дуга...

Такая картина — это картина, которая показывает нам мир, который мы знаем...

Такая картина — это картина, которая показывает нам мир, который мы знаем...

Такая картина — это картина, которая показывает нам мир, который мы знаем...

Такая картина — это картина, которая показывает нам мир, который мы знаем...

Такая картина — это картина, которая показывает нам мир, который мы знаем...

Такая картина — это картина, которая показывает нам мир, который мы знаем...

Такая картина — это картина, которая показывает нам мир, который мы знаем...

Такая картина — это картина, которая показывает нам мир, который мы знаем...

Такая картина — это картина, которая показывает нам мир, который мы знаем...

Такая картина — это картина, которая показывает нам мир, который мы знаем...

Такая картина — это картина, которая показывает нам мир, который мы знаем...

Мастер революционного рисунка

В жизни известного американского прогрессивного революционного художника Фреда Эллиса решающую роль сыграли два события...

Эллис — выходец из рабочей семьи. Учился в антифашистской школе...

В 1927 г. во время процесса Сэнно и Панитти рисовальщик-агитатор Эллис пошел учиться в школу...

Как художник и карикатурист Эллис выступил в начале империалистической войны...

В 1930 г. Эллис переехал в Советский союз. Он работал в театре...

В 1930 г. Эллис переехал в Советский союз. Он работал в театре...

В 1930 г. Эллис переехал в Советский союз. Он работал в театре...

В 1930 г. Эллис переехал в Советский союз. Он работал в театре...

В 1930 г. Эллис переехал в Советский союз. Он работал в театре...

В 1930 г. Эллис переехал в Советский союз. Он работал в театре...

В 1930 г. Эллис переехал в Советский союз. Он работал в театре...

В 1930 г. Эллис переехал в Советский союз. Он работал в театре...

ТВОРЧЕСКИЙ ПУТЬ ФРЕДА ЭЛЛИСА

Эллис — выходец из рабочей семьи...

УНИЧТОЖЕНИЕ ИСКУССТВА

МУЗЫКА В ФАШИСТСКОЙ ГЕРМАНИИ

В ОБЛАСТИ музыки фашизм не только уничтожил оригинальное творчество...

Музыкальная жизнь страны не была, однако, полностью уничтожена...



Гино Д'Амико

НЕУЖНАЯ ПРОФЕССИЯ

Известный итальянский композитор, руководитель последнего музыкального фестиваля в Венеции Адриано Пуччини...

Известный итальянский композитор, руководитель последнего музыкального фестиваля в Венеции Адриано Пуччини...

Известный итальянский композитор, руководитель последнего музыкального фестиваля в Венеции Адриано Пуччини...

Известный итальянский композитор, руководитель последнего музыкального фестиваля в Венеции Адриано Пуччини...

Известный итальянский композитор, руководитель последнего музыкального фестиваля в Венеции Адриано Пуччини...

Известный итальянский композитор, руководитель последнего музыкального фестиваля в Венеции Адриано Пуччини...

Известный итальянский композитор, руководитель последнего музыкального фестиваля в Венеции Адриано Пуччини...

Московская олимпиада музыки и танца

УЧИТЬСЯ МАСТЕРСТВУ

В течение шести дней на 18 просмотрах, которые проводились одновременно в трех театрах...

Каждый из просмотров продемонстрировал много интересных находок и огромный запас самостоятельности творчества...

На заключительном совещании приводились отдельные факты, свидетельствующие об исключительной неграмотности и небрежности некоторых директоров духовых оркестров...

Эти явления объясняются тем, что ни программы, ни горюх кружков еще не добивались применения к музыкальной самостоятельности мастеров искусства...

Среди премиярванных — солистка Японка Михай (гитара, Цыганский клуб), Шенгерова (виолончель, солистка рабочих трио...

Премии лучшим

Среди хорох народных песен премиярваны хоры тульского и липовского заводов...

Среди хорох духовых оркестров, среди премиярванных — оркестры завода № 22 и зав. им. Нагановича...

На заключительном совещании приводились отдельные факты, свидетельствующие об исключительной неграмотности и небрежности некоторых директоров духовых оркестров...

Эти явления объясняются тем, что ни программы, ни горюх кружков еще не добивались применения к музыкальной самостоятельности мастеров искусства...

Среди хорох народных песен премиярваны хоры тульского и липовского заводов...

Среди хорох духовых оркестров, среди премиярванных — оркестры завода № 22 и зав. им. Нагановича...

Среди хорох народных песен премиярваны хоры тульского и липовского заводов...

Среди хорох духовых оркестров, среди премиярванных — оркестры завода № 22 и зав. им. Нагановича...

Среди хорох народных песен премиярваны хоры тульского и липовского заводов...



Олимпиада Музыки и Танца. Тащивальный коллектив рабочих Электронбинета

УССТВО ТАНЦА

Трудовой № 1 ИВВД (руководитель — Юмун) в параде сорочечной теще выступила с «Миткацкой» и оказалась победительницей...

Тов. Марейки безусловно владеет даром композиции. Мелодия ее, поставленная на основе безупречной по времени исполнения фактурной основы...

На солидных номерах демонстрировались хорох коллективов Трудовой № 1 следуют отметить членов хора: слепые трактористы Якушук, Турфанова...

Хор выводит ария слышно. Голоса выносятся словно пламя. Постепенно обрывается вальс, протяжный, заунывный, горький, туманный, в гласном, безмерно старинный...

Хорографический коллектив Электронбинета, руководимый т. Ничипоровой, показала новую сцену «Шофы и гостях у храспотошечки»...

Новоделанным взглядом, молодостью, свежестью и самостоятельностью трактовки привлекает выступление Трудового хора народной песни под руководством тт. Симеяновича и Костриковой...

В хоре нет ни одного участника старше 25 лет. Это настоящий советский молодежь, умевшая веселиться так же хорошо, как и работать...

Хор выводит ария слышно. Голоса выносятся словно пламя. Постепенно обрывается вальс, протяжный, заунывный, горький, туманный, в гласном, безмерно старинный...

Вели в «Румыском иностранце» перевести в класс прикладной жонглинга, то в ансамбле «Югославия»...

Очень строине проше поставленный балетмейстером М. М. Хаютиной, вообще много поработавшей для олимпиады, порекомендую теще и по возможности хорографическое направление клуба им. Зуфа...

На солистах надо отметить т. Зубову (заочной школы танца) в русской пляске тт. Набандова и Бабуряна...

Хочется упомянуть о том, что большинство танцоров, выступавших в русской пляске, относятся с должным преобразованием к чистоте ее стиля...

О ВОКАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ

ВДАЛИ ОТ ЦЕНТРА

М. ПРОВИНЦИАЛЬНЫЕ педагогические олимпиады, охватывая все большее количество городов...

Будущие артисты, учащиеся педагогических школ, должны овладеть основами вокального искусства...



Московская Олимпиада Музыки и Танца. Тащивальный ансамбль Центрального детского клуба...

ВОКАЛИСТ-ПЕДАГОГ

Кто из нас, старых работников искусства, не слышал певцов и певиц, выступавших на хоровых конкурсах...

Хорошая вокальная школа создавалась в только преданных певцов, но и глубокой старости сохранялась голосом (Табереки, Маняки, Ютоны и др.)...

ВОКАЛИСТ-ПЕДАГОГ

Я приветствую предложение проф. П. И. Сперанского о проведении среди вокалистов хорового пения...



Хор народной песни ФУ тульского оружейного завода; внизу руководители хора тт. Сипильникова и Кострикова.

ПАМЯТИ АКТЕРА

В. Р. Ольховский



Игра каждого дня в театре. Ольховский выдался время в семье...

Кумач в крест, передусь, акрилат арку над главным подвалом Малого театра...

10 лет назад в театре Пролеткульта в Рыбинске состоялся сбор турпилья. В первый раз встретились артисты...

В тот же день вечером выдался репетиция «Смерти Грохотого», которую открывали соловьи «Героя-любителя»...

Собором чрепать пасты и до ногам И вновь молить его, да не оставит Престолом и да парадит Русь!

ВЫСТАВКА «ВОДНЫЙ ТРАНСПОРТ»

В 1937 г. Наркомвездот и Весоудожники организовали выставку «Водный транспорт»...

Чем привлекает «Маскарада» советского зрителя? Конечно, прежде всего лермонтовскими «железными стихами»...

ХУДОЖНИКИ — СТРОИТЕЛИ НОВОЙ МОСКВЫ

НА ОБЩЕГОРОДСКОМ СОБРАНИИ ХУДОЖНИКОВ

Великой выставкой на Весоудожники в Москве. Московские живописцы и скульпторы приняли участие в историческом заседании...

СССР НА МЕЖДУНАРОДНОЙ ПАРИЖСКОЙ ВЫСТАВКЕ

Вчера во Всесоюзной торгово-владельческой палате состоялось совещание, посвященное вопросу участия СССР на Парижской международной выставке в 1937 году.

ХУДОЖНИКИ БЕЛОРУССИИ В МОСКВЕ

Впервые в Москве состоялась выставка живописцев Белоруссии. Выставка открылась в выставочном зале Наркомвездот...

ВОЛЮЦИОННО ТВОРЧЕСКИЙ ПУТЬ ФРЕДА ЭЛЛИСА

Вчера в Ленинском районе Москвы открылась выставка живописца Фреда Эллиса. Выставка посвящена творческому пути художника...

«Индустрия социализма»

На днях группа ленинградских художников вернулась из поездки по Ленинскому району СССР. Художники открыли выставку «Индустрия социализма»...

СТОЛЕТИЕ «МАСКАРАДА»

НЕМНОГИЕ на превращенной русской драматургии выдержали испытание столетиями: «Надпись», «Горы от уму», «Ворон Голубос», Нилы и нем приключались «Маскарада» Лермонтова...

Хроника искусства

1 августа в ЦДКМ совместно с Дирекцией районных советских организаций организуется массовое гуляние, посвященное истинному искусству. В парке организуется ряд выставок по живописи, скульптуре, декоративному искусству...

Ответственный редактор О. ЛИТОВСКИЙ

Адрес редакции: Москва, Садовая-Кудринская, Бенидковский пер., 1. 3-й Дом Советов (во дворе) или 1-й Самотечный пер., д. 12. Телефоны Д 1-90-65 и Д 1-95-04.

Государственный научно-исследовательский институт искусствознания. ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР АСПИРАНТОВ. Приемные испытания по специальности даются в иностранном языке. ПРИЕМ НАЧЕЛЕНА 20-1 АГУСТА.

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ КИНО-ФОТОПРОМЫШЛЕННОСТИ. ВЫСШИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ КИНЕМАТОГРАФИИ. В августе объявляется набор на режиссерский факультет высшего государственного института кинематографии.

ИЗДАТЕЛЬСТВО ВСЕСОЮЗНОЙ АКАДЕМИИ АРХИТЕКТУРЫ ПРИ ЦИК СССР. ВЫШЛИ ИЗ ПЕЧАТИ. Выходят из печати в III-IV кв. 1937 г. «Панорама архитектуры» № 10 (сентябрь).

ГОТОВЯТСЯ К ВЫПУСКУ В СЕВЕР. Готовятся к выпуску в Севере: «История архитектуры» № 10 (сентябрь), «История архитектуры» № 11 (октябрь), «История архитектуры» № 12 (ноябрь).

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ИСКУССТВО. К ИТОГАМ ВЫСТАВКИ. ХУДОЖНИКИ ТЕАТРА ЗА 17 ЛЕТ. Архитектурно-художественная выставка 1937 г. посвящена 17-летию Советского государства.